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возможностей в поиске подхода к детям и в подборе наиболее эффективных методов преодоления сопротивления 
воспитанию.  
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РОЛЬ КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТОВОГО КОНТРОЛЮ В ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ І КРЕСЛЕННЯ 

Сас І.О., магістрант 
Фещук Ю.В., кандидат педагогічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

За умови кредитно-модульної системи організації навчального процесу необхідно використовувати 
стандартизовані методи контролю і оцінювання знань студентів. 

Питання адекватності оцінювання навчальної діяльності виникає постійно. Це обумовлено тим, що 
об’єктивність оцінювання знань –  шлях до мотивації  систематичної навчальної діяльності. Оцінка знань  
безпосередньо пов’язана з об’єктивністю та адекватністю методів контролю успішності навчання, що 
використовуються. Тільки в такому разі вона відображає якість підготовки студента. Об’єктивність системи 
контролю та оцінювання результатів  може стимулювати  навчальну діяльність, у протилежному разі – призведе до 
відсутності мотивацій до навчання. З іншого боку, є  проблема мети отримання позитивної оцінки. Більшість 
першокурсників не повністю розуміють різницю між гарною успішністю і фундаментальними знаннями з предмету, 
що вивчається. Це вимагає від викладача, який працює із  першокурсниками, наполегливої праці з виховання 
прагнення до отримання насамперед  змістовних знань. Додатковою вимогою, зважаючи на всебічну 
комп’ютеризацію та інформатизацію, є впровадження саме комп’ютерного тестування, що дозволяє ще більше 
пришвидшити процес обробки результатів. 

Проблемою дослідження критеріїв оцінювання навчальних досягнень займалися: П.С. Атаманчук, В.П. 
Безпалько, В.В. Бербец, І.А. Дремова, В.К. Сидоренко, І.Р. Солуха, О.П. Панчук, Л.І. Морська. 

Теоретичні та практичні проблеми реалізації тестового оцінювання висвітлені у працях: В.С. Аванесова, О.О. 
Альохіної, І.Є. Булаха, О.І. Бугайова, Л.А. Булавіна, Н.І. Волкова, З.Д. Воробець, Н.М. Воробець, О.В Зазимко, В.В. 
Ільїна, К.В. Корсака, Є.В. Коршака, Н.Ф. Ефремової, В.П. Лисенка, П.Г. Лузана, А.Н. Майорова, Л.І. Паращенка, І.П. 
Підласого, В.І. Подшивалкіна, 
Н.М. Розенберга, П.І. Самойленка, М.Б. Челишкової та ін. 

Існує необхідність розробки тестового комп’ютерного контролю саме з навчальної дисципліни «Технічна 
механіка», тому що даний предмет вивчається в трьох семестрах і включає в себе велику кількість технічних данних.  
      Як зазначає І. Булах, комп’ютерне тестування успішності дає можливість реалізувати основні дидактичні 
принципи контролю навчання: принцип індивідуального характеру перевірки й оцінки знань; принцип системності 
перевірки й оцінки знань; принцип тематичності; принцип диференційованої оцінки успішності навчання; принцип 
однаковості вимог викладачів до студентів. 

Комп’ютерне тестування належить до адаптивної моделі педагогічного тестування. Ця модель спирається на 
класичну модель з урахуванням складності завдань. При застосуванні комп’ютерного тестування тестові завдання з 
певними характеристиками послідовно зображуються на екрані комп’ютера, а рівень підготовки тестованого із 
зростаючою точністю оцінюється відразу ж після комп’ютерної відповіді. 

Завдання у тестовій формі, за допомогою яких методом комп’ютерного тестування вимірюється рівень 
навчальних досягнень учнів, передбачають такі види: 
1) завдання з вибором однієї правильної відповіді із запропонованої кількості можливих; 
2) завдання на встановлення відповідності; 
3) завдання на встановлення послідовності; 
4) завдання з короткою відповіддю. 

Упровадження мобільних технологій у вищих навчальних закладах стає дедалі актуальнішим. Знайомство 
студентів з передовими технологіями сприяє посиленню процесу навчання.   

 Традиційно виділяють три основних види матеріалів контролю: теоретичні питання, тести, задачі. Для 
поточного та підсумкового контролю знань студентів використовується система тестування. Тести успішності – це 
сукупність тестових стандартизованих завдань, що використовуються як діагностичний матеріал для оцінювання 
певного рівня навчальних досягнень. Загальновідомі переваги тестового контролю: 

 його уніфікованість, стандартизованість; 
 можливість одночасно охопити контролем всіх студентів; 
 можливість вести контроль по всьому матеріалу, а не вибірково; 
 отримання результату тестування відразу після його проведення. 
Розробка тестових завдань з технічної механіки для поточного, проміжного контролю повинна бути здійснена 

на основі критеріїв, що визначають якість тестового метеріалу: 
Надійність – характеризує ступінь відтворення результатів тесту при повторних вимірюваннях, ступінь 
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стабільності результатів вимірювань. 
Валідність – визначає ступінь відповідності тесту якості, що вимірюється, наприклад, рівню досягнень 

студента у пізнавальній діяльності. 
Точність – дозволяє оцінити величину похибки у вимірюванні певної якості. 
Критерій об’єктивності – вимагає мінімізації впливу суб’єктивних факторів, що реалізується на основі 

об’єктивізації процедури вимірювання, обробки та інтерпретації результатів тестових вимірювань. 
Практичне впровадження інформаційних освітніх комп’ютерних технологій сприяє: 

 збільшенню обсягу навчального матеріалу на конкретному уроці; 
 забезпеченню наочності теоретичного матеріалу; 
 підвищенню зацікавленості учнів навчально-виховним процесом; 
 можливості творчого і практичного застосування знань, умінь і навичок; 
 ефективності освітнього процесу в цілому; 
 можливості виконувати завдання не лише під контролем учителя, а й шляхом самоконтролю. 

Комп’ютерне тестування розширює можливості контролю та оцінювання рівня навчальних досягнень учнів, є 
альтернативою традиційним методам перевірки, воно може проводитись з урахуванням різних видів (поточне, 
тематичне, семестрове, річне) та форм (індивідуальне або колективне) контролю, як інструменту оперативного 
керування. Такий метод оцінювання швидко, об’єктивно й ефективно діагностує результати навчальної діяльності 
учнів. У перспективі метод комп’ютерного тестування доречно запровадити для здійснення масштабних 
моніторингових досліджень рівня навчальних досягнень на регіональному рівні. 

Було створено банк тестових завдань І-ІІ рівня складності з розділів усіх курсу «Технічна механіка». Тести І 
рівня забезпечують  контроль на рівні впізнання раніше почутого чи прочитаного, на рівні 
загальних неконкретизованих, неглибоких уявлень про теоретичний зміст. Виходячи з цих вимог, це тести з 
одиничною вибірковою відповіддю: одна правильна відповідь вибирається з чотирьох запропонованих, питання 
формулюється в межах теоретичного матеріалу. 

Тести ІІ рівня складені так, що дозволяють оцінити точність, глибину, повноту теоретичних знань студентів, 
якість запам’ятовування і відтворення їх. Програмування варіантів відповідей побудовані так, щоб виявити, в якій 
мірі студент розуміє, пам’ятає і здатний самостійно, детально відтворити теоретичний матеріал. Вони представлені у 
варіанті тестів із відповіддю, що формулюється самостійно. Їх особливості полягають у тому, що ніякого вибору тут 
не передбачається. Відповіді у цих тестах самостійно формулюються студентом. 

В якості комп’ютерної тестової програми використовувалась «ADTester2.88». Це пакет програм призначений 
для проведення тестування. За допомогою ADTester можлива організація  та проведення тестування в будь-яких 
навчальних закладах. AD Tester - абсолютно безкоштовний пакет програм, однак практично не поступається своїм 
платним аналогам за функціональністю. 

Головним принципом  побудови тестів ІІ рівня є їх валідність за змістом та конструкцією,  повноцінним 
теоретичним знанням і відповідність їх можливостей високому рівню професійної підготовки. 

Практичне значення впровадження комп’ютерного тестування є перспективним напрямом сучасного освітнього 
процесу. Разом із цим комп’ютерне тестування не може (і не повинно) перебирати на себе всі контролюючі функції 
щодо навчальних досягнень учнів, натомість повинно стати однією зі складових діагностики знань. Запорукою 
широкого впровадження такого виду контролю має бути наукове обґрунтування, потужна психолого-педагогічна і 
матеріально-технічна база. При впровадженні комп’ютерного тестування слід враховувати не лише переваги, але й 
ризики, які його супроводжують. Серед останніх слід відмітити такі: відсутність безпосереднього контакту з учнем 
під час тестування підвищує ймовірність впливу випадкових факторів на результат оцінювання. 

Отже, метою використання комп’ютерного тестового контролю в  оцінюванні навчальної діяльності студентів 
за умови кредитно-модульної системи організації навчального процесу  є не тільки оцінка інформації, якою володіє 
студент, але й уміння використовувати засвоєні знання, тобто важливо, щоб студент дійшов висновку, зробив 
припущення або вибрав порядок дій для застосування своїх знань. 
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РОЛЬ ТРЕНІНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ОРГАНІЗАТОРСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ 

Свистун Т.Л., викладач 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Актуальність. Зміни, що відбуваються в бізнесі України під впливом глобальних кризових явищ, диктують 
необхідність вдосконалення професійної підготовки майбутніх фахівців. Сучасній економіці необхідні насамперед 
менеджери, які мають не просто достатній обсяг знань і вмінь, але здатні якісно організувати виробництво та 
реалізацію продукції, приймати правильні та нестандартні рішення в управлінні підприємством, керувати 
колективом на рівні сучасних вимог, підбирати виконавців відповідно до виробничих завдань і розподіляти 
обов’язки, розв’язувати конфліктні ситуації в колективі. У зв’язку з цим, актуалізується проблема формування 
організаторської компетентності майбутніх менеджерів в процесі професійної підготовки. 

Результати дослідження, проведеного нами серед випускників напряму підготовки «Менеджмент» вузів 
м. Рівного в 2011-2013 рр., показують, що 70-73% опитаних не можуть оцінити свій організаторський потенціал, 
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